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國小數學四則運算課本第三級解答 3-2 三、四位數直式加減 

一、用直式算算看 

1. 88  2. 34 

3. 84  4. 24 

5. 91  6. 36 

二、讀完題目後，用直式計算定驗算 

解題：36－21＝(15) 

驗算：15＋21＝36 

答：15 人 

 教學活動 1：計算題 

答：(1)7687 (2)8889 (3)8997 (4)5589 

 教學活動 1：重新布題 

3512＋4236＝(7748) 

答：7748 顆 

 教學活動 2：計算題 

答：(1)5901 (2)4322 (3)9231 (4)5413 

 教學活動 2：重新布題 

2053＋2159＝(4212) 

答：4212 隻 

 教學活動 3：計算題 

答：(1)2033 (2)2034 (3)4042 (4)2303 

 教學活動 3：重新布題 

2427＋595＝(3022) 

答：3022 隻 

 教學活動 4：計算題 

答：(1)4135 (2)4721 (3)6520 (4)6013 

 教學活動 4：重新布題 

1567＋1553＝(3120) 

答：3120 杯 

➢ 例題講解 1：換你試試看 

1252＋316＝(1568) 

答：1568 人 

➢ 例題講解 2：換你試試看 

2547＋1644＝(4191) 

答：4191 隻 

一、選擇題 

1. ③ 

2. ① 

3. ③ 

4. ① 

二、連連看 

1. 1045＋2473 

 

ㄅ. 4835 

2. 3808＋1147 ㄆ. 4618 

3. 2357＋2261 ㄇ. 4955 

4. 1510＋3325 ㄈ. 3878 

三、寫出直式算算看 

1. 2568 

2. 3683 

3. 4690 

4. 9402 

四、填填看 

1. 5098 

2. 4500 

五、在（）中填入＞、＜或＝ 

1. ＝ 

2. ＞ 

3. ＜ 

4. ＜ 

溫故知新（p.34） 

3-2-1 三、四位數的加法（p.35） 

3-2-1 練習回（p.43） 
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六、應用題 

1. 1523＋329＝(1852) 

答：1852 元 

2. 739＋1275＝(2014) 

答：2014 元 

3. 2533＋168＝(2701) 

答：2701 顆 

4. 2419＋778＝(3197) 

答：3197 元 

5. 3867＋2584＝(6451) 

答：6451 元 

3-2-2 三、四位數的減法（p.47） 

 教學活動 1：計算題 

答：(1)4115 (2)2329 (3)3150 (4)2221 

 教學活動 1：重新布題 

3487－1365＝(2122) 

答：2122 隻 

 教學活動 2：計算題 

答：(1)1177 (2)1603 (3)5041 (4)5551 

 教學活動 2：重新布題 

1450－1205＝(245) 

答：245 個 

 教學活動 3：計算題 

答：(1)1287 (2)99 (3)1279 (4)1770 

 教學活動 3：重新布題 

1825－1259＝(566) 

答：566 個 

 教學活動 4：計算題 

答：(1)867 (2)894 (3)876 (4)2979 

 教學活動 4：重新布題 

9210－5625＝(3585) 

答：3585 元 

 教學活動 5：重新布題 

2453－765＝1688 

1688－1200＝(488) 

答：488 隻 

➢ 例題講解 1：換你試試看 

2325－1223＝(1102) 

答：1102 朵 

➢ 例題講解 2：換你試試看 

2568－650＝(1918) 

答：1918 元 

➢ 例題講解 3：換你試試看 

4229－354＝(3875) 

答：3875 分 

一、選擇題 

1. ① 

2. ① 

3. ③ 

4. ① 

二、計算題 

1. 6743 

2. 4649 

3. 5530 

4. 2312 

5. 1773 

6. 2094 

三、連連看 

1. 2555－1200 

 

ㄅ. 1879 

2. 4145－2266 ㄆ. 1355 

3. 3846－1891 ㄇ. 1598 

4. 6452－4854 ㄈ. 1955 

 

 

3-2-2 練習回（p.59） 
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四、在（）中填入＞、＜或＝ 

1. ＝ 

2. ＞ 

3. ＜ 

4. ＞ 

五、應用題 

1. 1000－450＝(550) 

答：550 元 

2. 1450－699＝(751) 

答：751 元 

3. 3224－145＝(3079) 

答：3079 元 

4. 3251－1739＝(1512) 

答：1512 公尺 

5. 2400－1516＝(884) 

答：884 元 

6. 3000－1508＝(1492) 

答：1492 公克 

3-2 綜合回 第一回（p.63） 

一、填充題 

1. 1244 

2. （ˇ）(1)191 個 

二、將正確答案連起來 

1. 8436－1709 

 

ㄅ. 4984 

2. 3124＋1860 ㄆ. 6727 

3. 5125－1480 ㄇ. 3645 

4. 2570－606 ㄈ. 1964 

三、計算題 

1. 2027 

2. 1189 

3. 9000 

4. 2081 

5. 2308 

6. 2069 

7. 1919 

8. 521 

9. 7500 

四、應用題 

1. 4250－101＝(4149) 

答：4149 元 

2. 3400－2157＝(1243) 

答：1243 輛 

3. 3600－1249＝(2351) 

答：2351 元 

4. 5360－124＝(5236) 

答：5236 個 

5. 1654＋368＝(2022) 

答：2022 人 

6. 1534－955＝(579) 

答：579 顆 

7. 1500－752＝(748) 

答：748 人 

8. 2945－1268＝(1677) 

答：1677 封 

一、連連看 

1. 

(1) 4105－473 

 

ㄅ. 1561 

(2) 2808－1247 ㄆ. 3632 

(3) 3517－2061 ㄇ. 1885 

(4) 5100－3215 ㄈ. 1456 

2. 

(1) 1405＋2473 

 

ㄅ. 4835 

(2) 3808＋1147 ㄆ. 4618 

(3) 2357＋2261 ㄇ. 4955 

(4) 1510＋3325 ㄈ. 3878 

 

3-2 綜合回 第二回（p.67） 
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二、做做看 

1. 2500＋800＝(3300)，答：3300 元 

2. 2000－159＝(1841) 

1841－78＝(1763)，答：1763 元 

3. 2880＋580＝(3460) 

3460＋580＝(4040)，答：4040 元 

三、在（）中填入＞、＜或＝ 

1. ＜ 

2. ＝ 

3. ＞ 

4. ＝ 

5. ＝ 

四、應用題 

1. 1684－954＝(730) 

答：730 人 

2. 1835－467＝(1368) 

答：1368 片 

3. 4358－3547＝(811) 

答：811 元 

4. 2591＋2687＝(5278) 

答：5278 公克 

5. 1532＋1779＝(3311) 

答：3311 毫升 

6. 1684＋365＝(2049) 

答：2049 公尺 

一、選擇題 

1. ② 

2. ② 

3. ① 

二、填填看 

1. (1)8653，1035 

(2)7618 

2. 70，1080 

3. 1566，913 

4. 1375，1420 

5. (1)9220 

(2)9220 

(3)7900 

三、做做看 

1. （ˇ）(1)700 

2.  

 5  7  2 

＋ 1 8  9  

  7  6 1 

3. 

  9  7 7 

－ 8 2  8  

 1  4  9 

四、比比看 

1. ＜ 

2. ＜ 

五、應用題 

1. 1251－462＝789 

789－462＝(327) 

答：327 

2. 4326－2550＝(1776)； 

2550＋4326＝(6876) 

答：相差 1776 元；共 6876 元 

3. 4000－1567＝2433 

2433－1735＝698 

答：698 公分 

4. 768＋355＝1123 

1123＋355＝1478 

答：1478cc 

5. 3465－2139＝1326 

1323＋3465＝4791 

答：4791 

 

 

  

3-2 進階挑戰區（p.71） 


